

Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання

Кантора Сергія Анатолійовича

(прізвище, ім'я, по батькові)

по територіальному виборчому округу №2

за період з 01 січня 2024р. по 31 грудня 2024р.

Фракція:	Позафракційний
Дата набуття повноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	+380503182280
E-mail:	associationmkua@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	25
	Присутність на сесіях Ради:	10
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	0
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	5
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Постійна комісія з питань економічної та інвестиційної політики, планування, бюджету та використання бюджетних коштів
	Кількість засідань постійної комісії:	18
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	8
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	Робоча група з питань щодо розділення повноважень з тренерської діяльності та обслуговування причальних споруд і водного транспорту комплексними дитячо-юнацькими спортивними школами «Атлант» та «Олімп» Робоча група щодо оцінки економічної ефективності функціонування закладів, що надають первинну медико-санітарну допомогу в місті Миколаєві
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	Прийомний день: останній вівторок місяця Місце прийому: вул. Маріупольська 54а/1 Години прийому: з 10.00 до 17.00
	Прийнято громадян:	37
	Отримано заяв:	8

Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень/запитів/запитань:	0
Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):	https://www.facebook.com/profile.php?id=100088158657769	

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків

Інформація про роботу у виборчому окрузі:	<p>З першого дня війни надаю допомогу ЗСУ, підрозділам ТРО, іншим військовим формуванням (гарячі обіди, продукти харчування, засоби гігієни, лікарські засоби та медичні вироби). Забезпечую захисників транспортними засобами, військовою амуніцією, будівельними матеріалами, допомагаю у здійсненні ремонту військової техніки.</p> <p>Як депутат маю свою приймальню (вул. Маріупольська, б.54а/1), в якій за графіком приймаю своїх виборцями та реаую на їх звернення.</p> <p>Являюсь співзасновником Миколаївської благодійної Асоціації «Мир через Духовне Відродження», з командою волонтерів Асоціації здійснюю міжнародні комунікації</p>
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	<p>Зустріч з виборцями з питань ремонту даху багатоквартирного будинку</p> <p>Зустріч з виборцями з питань аварійної ситуації в багатоквартирному будинку по вул. Маріупольська 54а/1(відключення електропостачання та газопостачання)</p>
Форма/спосіб (зачитати день, місце, час та кількість присутніх виборців) проведення звіту:	Звіт надано в письмовій формі у зв'язку з військовим станом
Інша інформація (за наявності):	

Дата складання звіту

04 січня 2025 року

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



(підпис)

Кантор С.А..
(прізвище та ініціали)